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Yukarıdaki grafiğe göre aşağıdaki 
karşılaştırmalardan hangisi yapılamaz?
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A. En fazla sayfayı Efe okumuştur.
B. Ela, Ece’den daha fazla sayda okumuştur.
C. Erkekler kızlardan daha fazla sayfa 
okumuştur.
D. En az sayfayı Ege okumuştur.
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En az iki olay, durum veya varlığın benzer ve

farklı yanlarını ortaya koymaya 
‘karşılaştırma’ denir.

Can’ın verdiği bilgiye göre karşılaştırma 
yaparken hangi seçenekteki ifadeden 
yararlanılır?

A. kadar                               B. örneğin   
C. özellikle                             D. veya

Markette ki raflar boştu.

Yanda ki komşular yeni taşındı.

Bize çok kızmışki gelmedi.

Dolaptaki meyveler çürümüştü.

Pizzayı ‘ki’ ekinin
 doğru 

Kullanıldığı
 kata vereceğim.

Buna göre pizza kaçıncı kata verilmelidir?
A. 1. kata verilmelidir.        
B. 2. kata verilmelidir.
C. 3. kata verilmelidir.
D. 4. kata verilmelidir.
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‘Altın’ sözcüğü aşağıdaki cümlelerin hangisinde
mecaz anlamda kullanılmıştır?

A. Aldığı altınları sakladı.
B. Anneme hediye olarak altın bilezik aldım.
C. O altın kalpli biridir.
D. Kuyumcudan aldığı altınları kaybetti.
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‘Futbolcular, maçı kazanmak için 
karşı takıma aslan gibi 
saldırıyorlardı.’

Yukarıdaki cümlede kendisine benzetilen varlık 
hangisidir?
A. Futbolcular                        B. Aslan
C. Takım                              D. Maç
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7
3 basamaklı

A74

Öğretmenin yazdığı bölme işleminde bölüm üç 
basamaklı olduğuna göre ‘A’ yerine gelebilecek 
rakamların toplamı kaçtır?
A. 24                                       B. 17      
C. 15                                       D. 28
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2 Bölünen Bölen Bölüm Kalan

16 18 ?

Yukarıdaki tabloda ‘?’ yerine gelebilecek en 
büyük sayı kaçtır?
A. 16                                              B. 15
C. 17                                             D. 14  
                 

3 75000 : 10 = 
  : 10 = ?

Yukarıdaki bölme işlemlerine göre ‘?’ yerine hangi 
sayı gelmelidir?
A. 750                                   B. 7500
C. 175                                    D. 75
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20000 100: ?

6800 10: ?

Yukarıdaki bölme işlemleri sonuçları toplamı 
kaçtır?
A. 880                                   B. 2080
C. 980                                  D. 2680

5 11635

Tahtadaki bölme işleminin en yakın onluğa 
göre tahmini sonucu kaçtır?
A. 630                                  B. 42
C. 63                                   D. 64  
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1 Aşağıda  mıknatısların birbirine 
yaklaştırıldıklarındaki durumları verilmiştir.
Buna göre kaç numaralı mıknatısların durumu 
yanlış verilmiştir?

S N N S

Mıknatıslar birbirini iter.

S N S N

N S S N

N S N S

Mıknatıslar birbirini çeker

Mıknatıslar birbirini iter

Mıknatıslar birbirini iter.

A.

B.

C.

D.

2 1 2
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Kaç numaralı cisim mıknatıs tarafından çekilmez?
A. 4                                              B. 3
C. 2                                             D. 1 
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Yukarıdaki mıknatıs türünün adı 
nedir?

A. Çubuk mıknatıs               B. At nalı mıknatıs  
C. Yuvarlak mıknatıs            D.  Halka mıknatıs  
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Mıknatısla ilgili verilen bilgilerden 
hangisi yanlıştır?

N S

A. Mıknatısın kuzey kutbu ‘N’ olarak gösterilir.
B. Mıknatısta farklı kutuplar birbirini çeker.
C. Mıknatıslar bölününce mıknatıs özelliklerini 
kaybederler.
D. Mıknatıs demir, nikel, kabalt gibi maddelere 
etki eder.

5 Mıknatıs aşağıdaki cisimlerden hangisine 
etki eder?

A. B.

D.C.
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Güneşli Yağmurlu Parçalı 
bulutlu

Kar 
yağışlı

1 2 3 4

Kaç numaralı sembolun anlamı yanlış verilmiştir? 
A. 4                                              B. 3
C. 2                                             D. 1

2 Günler Hava Olayı
Pazartesi

Salı

Çarşamba

Perşembe

Cuma

Cumartesi

Pazar

4.Sınıfa giden 
Deniz yaşadığı yer 
ile ilgili araştırma 
yaparak, yaşadığı 
yerde görülecek 
hava olaylarını 
yandaki gibi tablo 
hâline getirmiştir.

Yukarıdaki tabloya göre, Deniz’in yaşadığı yerdeki 
hava olayları ile ilgili aşağıdaki yorumlardan 
hangisi yapılamaz?

A. En çok güneşli gün yaşanacaktır.
B. İki gün bulutlu geçecektir.
C. Hem yağmur hem parçalı bulutlu gün 
yaşanacaktır.
D. En az görülecek hava olayı  bulutludur.
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Meteroloji bilimi ile uğraşan ve ölçüm yapan 
kişilere ........................................ denir.

Yukarıdaki ifadede boş bırakılan yere 
aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

A. Paleontolog                         B.  Meterolog  
C. Arkeolog                            D.  Biyolog

Haritaya göre aşağıdakilerden hangisi 
çıkarılamaz?

A. Van kar yağışlıdır.
B. İzmir rüzgârlıdır.
C. Edirne’ de hava yağmurludur.
D. Samsun’da hava güneşlidir.
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5 Aşağıdakilerden hangisi bir hava olayı 
değildir?

A. Kar                                   B. Yağmur 
C. Sis                                    D. Heyelan
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